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ŞTIRI DE INTERES EUROPEAN

Anul European al Cetățenilor (2013)

Cu ocazia trecerii în anul 2013, Comisia 
Europeană lansează Anul European al Cetățenilor, 
un an care vă este dedicat dumneavoastră și drepturilor 
dumneavoastră. Acest An European coincide cu un 
moment de răscruce al procesului de integrare 
europeană: în 2013 se împlinesc 20 de ani de la 
introducerea, în 1993, prin Tratatul de la Maastricht, a 
cetățeniei europene și mai rămâne un an până la 
desfășurarea alegerilor pentru Parlamentul European.

Datorită cetățeniei UE – care nu înlocuiește 
cetățenia națională, ci o completează – toți resortisanții 
celor 27 de state membre ale UE beneficiază, în 
calitatea lor de cetățeni ai UE, de un set de drepturi 
suplimentare. Printre acestea se numără dreptul de a 
vota și de a candida la alegerile locale și europene în 
țara din UE în care locuiesc, dreptul la protecție 
consulară în străinătate în aceleași condiții ca și cele 
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aplicate resortisanților statului membru în cauză, 
precum și dreptul de a adresa petiții Parlamentului 
European, de a înainta o plângere Ombudsmanului 
European sau de a lua parte, începând din 2012, la o 
inițiativă cetățenească europeană.

Sunt multe drepturi care derivă din calitatea de 
cetățean european, însă de multe ori oamenii nu știu de 
existența lor. Un sondaj din 2010 a evidențiat faptul că 
un număr mult prea mare de persoane simt în 
continuare că nu sunt informate în mod adecvat cu 
privire la drepturile pe care le dețin: doar 43% dintre 
cetățenii europeni cunosc semnificația sintagmei 
„cetățean al Uniunii Europene” și aproape jumătate 
(48%) indică faptul că nu sunt „bine informați” cu 
privire la drepturile lor. Miza Anului European al 
Cetățenilor va consta tocmai în explicarea acestor 
drepturi și în garantarea faptului că oamenii și le cunosc 
și nu se confruntă cu obstacole în exercitarea lor.

Pe durata Anului European al Cetățenilor, în 
2013, Comisia va publica un al doilea raport privind 
cetățenia Uniunii, care va servi drept plan de acțiune 
pentru eliminarea obstacolelor încă prezente care 
împiedică cetățenii să beneficieze pe deplin de 
drepturile lor de cetățeni ai Uniunii Europene.

Sursa:

http://ec.europa.eu/romania/news/01012013_an_europ

ean_cetateni_ro.htm

Valorificarea potențialului antreprenorial al Europei pentru relansarea 
creșterii economice

modificarea radicală a culturii antreprenoriale în 
Europa. 

Planul pune accent pe rolul esențial al educației 
și al formării în cultivarea noilor generații de 
întreprinzători și cuprinde măsuri specifice pentru 
asistarea celor care fac primii pași în 
antreprenoriat dintre tineri, femei, 
persoane în vârstă, migranți și șomeri. 

Pentru a reveni la creștere economică și la 
niveluri scăzute ale șomajului, Europa are nevoie de 
mai mulți întreprinzători. Creând 4 milioane de noi 
locuri de muncă în fiecare an, întreprinderile nou 
înființate, și în special cele mici și mijlocii (IMM-
urile), sunt principalele furnizoare de locuri de muncă 
noi din Europa. Ca urmare, a fost prezentat un plan de 
măsuri pentru sprijinirea întreprinzătorilor și 
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Nivelul ridicat al șomajului din UE lasă nevalorificate 
resurse umane, în special din rândurile femeilor și ale 
tinerilor. Planul menţionează faptul că educaţia 
antreprenorială duce la creşterea numărului de firme 
noi, precizând că între 15% şi 20% dintre elevii care 
participă la un program de simulare a unei 
microîntreprinderi în perioada liceului îşi vor deschide 
mai târziu propria întreprindere, un procent de trei până 
la cinci ori mai ridicat decât media populaţiei în general. 
Planul acoperă şase domenii-cheie în care sunt necesare 
acţiuni pentru crearea unui mediu în care 
întreprinzătorii să poată creşte şi prospera. Primul dintre 
acestea este accesul la finanţare, pentru care Comisia 
Europeană propune şi crearea unei pieţe europene 
pentru microfinanţare şi simplificarea structurilor de 
impozitare, pentru a le permite IMM-urilor să obţină 
fonduri prin investiţii private directe, precum mini-
obligaţiuni, finanţare colectivă solidară sau investitori 
providenţiali.

Asigurarea asistenţei pe timpul fazelor cruciale 
din ciclul de viaţă al întreprinderii, în condiţiile în care 
circa 50% dintre ele eşuează în primii cinci ani, şi 
valorificarea noilor posibilităţi de afaceri ale erei 
digitale sunt alte domenii-cheie vizate de planul în 
domeniul antreprenoriatului.

Comisia Europeană intenţionează să promoveze 
spiritul antreprenorial în rândurile unor segmente 
specifice de populaţie, promovând dezvoltarea acestuia 
în rândul femeilor, care reprezintă doar 34% dintre 
lucrătorii independenţi din Europa, al cetăţenilor în 
vârstă şi al imigranţilor, pentru  care exercitarea unei 
activităţi independente ar reprezenta o şansă de 
capacitare economică şi integrare socială.

Sursa: 

http://europa.eu/rapid/press-release_IP-13-12_ro.htm

ACTIVITĂŢILE EUROPE DIRECT ARGEŞ

Diplomație și protocol internațional – norme și practici

În data de 18 ianuarie 2013, Centrul Europe 
Direct Argeș din cadrul Bibliotecii Județene ”Dinicu 
Golescu” Argeș, în parteneriat cu Asociația ADAMOS 
a organizat seminarul cu titlul „Diplomație și protocol 
internațional – norme și practici”.

Evenimentul s-a adresat persoanelor cu 
atribuții și responsabilități în gestionarea relațiilor 
internaționale, din instituții publice locale, care au 
dorit să cunoască mai multe despre protocolul național 
și internațional, despre diferențele dintre cutumele și 

legile protocolului în lume. 

La eveniment au participat 
reprezentanți ai: Consiliului Județean 

Argeș, Prefecturii Județene Argeș, Inspectoratului 
Județean de Jandarmi Argeș, Poliției Județene Argeș, 
Inspectoratului Școlar Județean Argeș, Direcției 
Județene pentru Sport și Tineret Argeș, Bibliotecii 
Județene Dinicu Golescu Argeș, Primăriei Municipiului 
Pitești, Școlii Populare de Arte și Meserii Pitești, 
Judecătoriei Pitești și Curții de Apel Pitești.

Seminarul a fost susținut de doamna Janette 
JAGLĂU-CARABAŞU, lector al Institutului 
Diplomatic Român, diplomat senior în cadrul 
Ministerului Afacerilor Externe, cu bogată experiență în 
diplomația bilaterală și multilaterală. 

Au fost prezentate și discutate elemente 
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Județean de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit și 
domnul Florin Povarnă – director executiv adjunct al 
Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Argeș, 
coordonator regional în cadrul Programului Naţional de 
Dezvoltare Rurală.

Prin acest eveniment s-a urmărit comunicarea 
elementelor de promovare a fondurilor europene 

destinate zonei rurale, în perioada 2007-2013, dar și 
perspectivele din viitor pentru perioada 2014-2020, 
punându-se accent pe exemple de proiecte 
care au fost depuse în mediul rural din 
județul Argeș prin axele Programului 
Naţional de Dezvoltare Rurală 2007 – 
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specifice de protocol, protocol internaţional, protocol 
comparat, uzanţe de ceremonial şi protocol diplomatic 
practicate în România și comunicare interculturală.

Acest seminar a deschis seria evenimentelor ce 
vor fi organizate de Centrul Europe Direct Argeș, în 

perioada 2013-2017, având în vedere câștigarea unui 
nou apel de proiecte, lansat de către Reprezentanța 
Comisiei Europene în România. 

Construim împreună viitorul 

La sfârșitul lunii ianuarie 2013, Centrul Europe 
Direct Argeș din cadrul Bibliotecii Județene ”Dinicu 
Golescu” Argeș, în colaborare cu Asociația Națională a 
Bibliotecarilor din România a organizat o sesiune de 
informare cu privire la oportunități de finanțare prin 
accesarea fondurilor europene pentru dezvoltare rurală 
și serviciile de informare și asistență ale Uniunii 
Europene.

La seminarul, care s-a adresat persoanelor din 
administrația publică locală din zonele rurale ale 
județului Argeș, au luat cuvântul domnul Constantin 
Polexe - vicepreședinte al Consiliului Județean Argeș, 
domnul Gheorghe Iliescu – director al Oficiului 

 



2013 (PNDR): creşterea competitivităţii sectorului 
agricol şi silvic, îmbunătăţirea mediului şi a zonelor 
rurale, îmbunătăţirea calităţii vieţii în zonele rurale şi 
diversificarea economiei rurale, LEADER, precum și 
măsurile acestora.

Programul Naţional de Dezvoltare Rurală 
2007-2013, document elaborat la Ministerul 
Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, detaliază modul 
concret în care sunt finanţate investiţiile din fondurile 
europene pentru agricultură şi dezvoltare rurală.

De asemenea, participanții au aflat noutăți 
despre informațiile pe care le pune la dispoziție Agenția 
de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit prin 
intermediul accesării paginii de internet a acesteia 
http://www.apdrp.ro/, fiind utilă acestora pentru 
diseminarea informației în teritoriu.

Seminarul a avut scopul de a informa optim 
cetățenii comunității argeșene cu privire la drepturile și 
oportunitățile existente în Uniunea Europeană.
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Burse de studii în Luxemburg 2013-2014

Condiții de eligibilitate (trebuie îndeplinite 
cumulativ):

1. candidații sunt cetățeni români, cu domiciliul 
stabil în România.

2. candidații provin din instituții de învățământ 
acreditate din România/instituții organizatoare de 
studii universitare de doctorat din România/institute de 
cercetare aflate în subordinea M.E.C.T.S. și au, după 
caz, următoarea calitate: 

a) studenți la studii universitare de licență/de 
masterat la învățământul de zi,

b) doctoranzi, formă cu frecvență, 

c) cadre didactice titulare, 

d) cercetători. 

3. candidații au la momentul plecării la studii în 
străinătate, una din calitățile menționate la punctul 2. 

4. candidații cunosc cel puțin o limbă străină 
acceptată de partea externă pentru stagiu. 

Data limită: 14.02.2013

Mai multe informații: http://www.roburse.ro/

http://www.roburse.ro/docs/concursuri/lansare/Ac

ord-bilateral/2013-02-14/Luxemburg%20-

%20acord%20bilateral%202013-2014%20Comunicat.pdf

Agenția de Credite și Burse de Studii anunță 
oferta de burse în Luxemburg, pentru anul universitar 
2013-2014: 

 1 bursă pentru un student, timp de două 
semestre, pentru studii universitare de licență în 
specializarea Gestiune la Facultatea de Drept, 
Economie și Finanțe a Universității din Luxemburg; 

 1 bursă pentru un student, timp de unul 
până la două semestre, pentru studii universitare de 
masterat în specializarea Drept european la Facultatea 
de Drept, Economie și Finanțe a Universității din 
Luxemburg ( ); www.uni.lu

 2 burse de 6 săptămâni pentru cursuri de 
perfecționare la Intitutul Național de Limbi din 
Luxemburg (INL), în funcție de cursurile, resursele 
umane și de infrastructura disponibile la INL 
( ) www.insl.lu

 2 burse pentru atelierele creative din 
Cadrul Cercului European pentru Difuzarea Artelor 
( ) www.summerakademie.lu

 6 burse pentru cursuri de perfecționare 
muzicală organizate de Conservatorul din 

Luxemburg și de Forumul Internațional pentru 
flaut și pian de la Diekirch. 
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TÂNĂR ÎN EUROPA
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Agricultură, pescuit şi alimentaţie

Politica agricolă comună 

 Politica agricolă a Uniunii Europene, cunoscută 
şi sub numele de politica agricolă comună, garantează 
menţinerea unui echilibru între producţia alimentară 
europeană şi dezvoltarea economică viabilă a 
comunităţilor rurale, pe de o parte şi măsurile de 
protecţie a mediului vizând combaterea schimbărilor 
climatice, gospodărirea apelor, bioenergia şi 
diversitatea, pe de altă parte.

Politica UE îşi propune să le ofere tuturor 
producătorilor de alimente (de la agricultori şi 

crescători de animale 
până la producători de 
produse lactate, fructe, 
l e g u m e  s a u  v i n )  
pos ib i l i ta tea :  de  a  
p r o d u c e  c a n t i t ă ţ i  
suficiente de hrană 

sigură şi de calitate pentru consumatorii europeni; de a 
aduce o contribuţie substanţială la diversificarea 
activităţilor economice și de a respecta standarde foarte 
înalte în materie de protecţie a mediului şi bunăstare a 
animalelor.

Mai multe informații:
http://europa.eu/pol/agr/index_ro.htm

Politica comună în domeniul pescuitului (PCP)

Politica Comună de Pescuit include o serie de 
reglementări și mecanisme ce acoperă exploatarea, 
procesarea și comercializarea resurselor acvatice 
(pește, scoici și moluște) și a produselor de 
acvacultură.

În prezent, pescuitul și acvacultura sunt 
activități economice importante ale UE, reprezentând 
aproximativ 1% din produsul național brut al statelor 
membre, oferind peste jumătate de million de locuri de 
muncă.

Directoratul General pentru Pescuit și Afaceri 

Mar i t ime din  cadrul  
C o m i s i e i  E u r o p e n e ,  
r e s p o n s a b i l  c u  
implementarea acestei 
politici, dispune de un 
instrument financiar – 
Fondul European pentru 
Pescuit (FEP).

Mai multe informații:
http://ec.europa.eu/fisheries/cfp/index_ro.htm

Siguranța alimentară

Pentru siguranța alimentară a consumatorilor, 
Uniunea Europeană a dezvoltat o serie de standarde 
privind alimentele, siguranța și sănătatea animalelor și 
sănătatea plantelor. Aceste standarde se aplică atât 
alimentelor produse în cadrul Uniunii cât și alimentelor 
importate.

Noile state membre ce au aderat la UE, de cele 
mai multe ori beneficiază de 
perioade de tranziție pentru a 
alinia legislațiile și a putea 
întruni toate standardele de 
siguranță, timp în care 

alimentele care nu îndeplinesc aceste standarde nu pot fi 
exportate în alte țări ale U.E.

Strategia UE privind siguranţa alimentară:
- acoperă siguranţa alimentelor, sănătatea şi 

bunăstarea animalelor şi sănătatea plantelor,
- permite asigurarea trasabilităţii produselor 

alimentare, de la fermă la consumator, fără a ţine 
cont de frontierele naţionale. Astfel, comerţul se 
poate desfăşura liber, iar consumatorii au la 
dispoziţie o ofertă variată,

- prevede standarde înalte de siguranţă, care se 
aplică atât produselor alimentare fabricate în 
UE, cât şi celor importate.
Mai multe informații:
http://europa.eu/pol/food/index_ro.htm
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UNIUNEA EUROPEANĂ PE ÎNŢELESUL 
TUTUROR
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Formular de înscriere:

http://www.tinact.ro/files_docs/formcand2sevaso2013.doc

Scopul principal al unui proiect pentru 
structuri de suport SEV îl reprezintă creșterea calității 
la nivel național a activităților din cadrul proiectelor de 
tip Serviciul European de Voluntariat prin intermediul 
unor proiecte tematice care au în vedere dezvoltarea de 
planuri de lucru, crearea de materiale și instrumente în 
vederea promovării voluntariatului european și 
dezvoltării unor concepte specifice.

Prin finanțarea de proiecte de suport SEV în 
România se urmărește o mai bună promovare a 
Serviciului European de Voluntariat și extinderea și 
standardizarea bazei de instrumente de formare SEV 
existente și creșterea utilității acestora în raport cu 
nevoile beneficiarilor și voluntarilor implicați în 
implementarea proiectelor de voluntariat european. 

Mai multe informații:

http://www.tinact.ro/files_docs/apelasosev13.pdf

 

Programul de învățare de-a lungul vieții (LLP)

Comenius, Leonardo da Vinci, Grundtvig 
(Parteneriate); Comenius (Parteneriatele Comenius 
Regio); Grundtvig (Ateliere): 21 februarie 2013

Erasmus (Programe intensive (IP), Mobilitatea 
studenților pentru studii și stagii – inclusiv certificatul 
de stagiu Erasmus prin intermediul unui consorțiu și 
Mobilitatea personalului – misiuni de predare și 
formare a personalului): 8 martie 2013.

Comenius, Grundtvig (Formare la locul de 
muncă): 30 aprilie 2013, 17 septembrie 2013
 Mai multe informații: 
http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2013/call_lifelong_l

earning_2013.php

Apel național pentru structuri de suport în cadrul 
Serviciul European de Voluntariat 2013

OPORTUNITĂŢI DE FINANŢARE

Anul IV, Nr. 1 - ianuarie / 2013

Obiectivul general al programului este de a 
contribui prin învățarea de-a lungul vieții la 
dezvoltarea Uniunii Europene ca o societate avansată 
bazată pe cunoaștere, capabilă de o creștere economică 
durabilă însoțită de o creștere cantitativă și calitativă a 
numărului locurilor de muncă și de o mai mare 
coeziune socială, asigurând în același timp o bună 
protecție a mediului pentru generațiile viitoare.

În special, programul are ca scop favorizarea 
schimburilor reciproce, cooperarea și mobilitatea între 
sistemele de educație și de formare profesională din 
cadrul Uniunii Europene, astfel încât acestea să devină 
un model de calitate la nivel mondial.

Termene limită:

Programul Jean Monnet: 15 februarie 2013
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LEGISLAŢIE COMUNITARĂ

relevanță pentru SEE.

5. Regulamentul de punere în aplicare U.E.         
nr. 17/2013 al Comisiei din 14 ianuarie 2013 de 
autorizare a substanței active Trichoderma atroviride 
tulpina I-1237, în conformitate cu Regulamentul CE    
nr. 1107/2009 al Parlamentului European și al 
Consiliului privind introducerea pe piață a produselor 
fitosanitare, și de modificare a anexei la Regulamentul 
de punere în aplicare (UE) nr. 540/2011. Text cu 
relevanță pentru SEE.

6. Regulamentul U.E. nr. 7/2013 al Comisiei din     
8 ianuarie 2013 de modificare a Regulamentului U.E.    
nr. 748/2012 de stabilire a normelor de punere în 
aplicare privind certificarea pentru navigabilitate și 
mediu a aeronavelor și a produselor, pieselor și 
echipamentelor aferente, precum și certificarea 
organizațiilor de proiectare și producție. Text cu 
relevanță pentru SEE.

7. Regulamentul U.E. nr. 6/2013 al Comisiei din    
8 ianuarie 2013 de modificare a Regulamentului CE      
nr. 216/2008 al Parlamentului European și al 
Consiliului privind normele comune în domeniul 
aviației civile și instituirea unei Agenții Europene de 
Siguranță a Aviației și de abrogare a Directivei 
91/670/CEE a Consiliului, a Regulamentului CE nr. 
1592/2002 și a Directivei 2004/36/CE. Text cu 
relevanță pentru SEE.

1. Decizia 2013/39/UE de punere în aplicare a 
Comisiei din 18 ianuarie 2013 de acordare a unei 
derogări de la aplicarea Directivei 2004/17/CE a 
Parlamentului European și a Consiliului de coordonare 
a procedurilor de atribuire a contractelor de achiziții în 
sectoarele apei, energiei, transporturilor și serviciilor 
poștale pentru activitățile de explorare a petrolului și a 
gazelor din Cipru. Text cu relevanță pentru SEE.

2. Decizia 2013/38/UE de punere în aplicare a 
Comisiei din 18 ianuarie 2013 de autorizare a 
prelungirii de către statele membre a autorizațiilor 
provizorii acordate pentru noile substanțe active 
emamectin și maltodextrină. Text cu relevanță pentru 
SEE.

3. Regulamentul U.E. nr. 25/2013 al Comisiei din 
16 ianuarie 2013 de modificare a anexelor II și III la 
Regulamentul CE nr. 1333/2008 al Parlamentului 
European și al Consiliului și a anexei la Regulamentul 
U.E. nr. 231/2012 al Comisiei în ceea ce privește 
aditivul alimentar di(acetat) acid de potasiu. Text cu 
relevanță pentru SEE.

4. Regulamentul de punere în aplicare U.E.        
nr. 22/2013 al Comisiei din 15 ianuarie 2013 de 
autorizare a substanței active ciflumetofen, în 
conformitate cu Regulamentul CE nr. 1107/2009 al 
Parlamentului European și al Consiliului privind 
introducerea pe piață a produselor fitosanitare și de 
modificare a anexei la Regulamentul de punere în 
aplicare U.E. nr. 540/2011 al Comisiei. Text cu 
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Pentru a fi eligibili pentru acordarea subvenției, 
candidații trebuie să fie persoane juridice (“entități 
juridice”) stabilite, în mod legal, de peste 5 ani în 
Uniunea Europeană sau în țările partenere Tempus.

Termen limită: 26 martie 2013.

Mai multe informații: 

http://eacea.ec.europa.eu/tempus/funding/higher_educ

ation_institutions_en.php

Obiectivul general al programului este de a 
sprijini modernizarea învățământului superior în țările 
din vecinatatea Uniunii Europene. 

Programul Tempus promovează cooperarea 
instituțională vizând reforma și modernizarea 
sistemelor de învățământ superior în țările partenere. 
Programul contribuie la crearea unei zone de cooperare 
în domeniul învățământului superior care implică 
Uniunea Europeană și țările partenere din vecinătatea 
sa.

Tempus IV – Reforma învățământului superior prin cooperare 
universitară internațională
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Această broșură este o parte dintr-o serie de publicații 
care explică ceea ce face Uniunea Europeană în diferite 
domenii de politică, în ce este implicată și care sunt 
rezultatele. 

Sunt abordate deciziile comune la nivelul 
instituțiilor, cum ar fi Parlamentul European, care este ales 
de către cetățenii UE și Consiliul European, care reprezintă 
guvernele naționale. Ei decid interesele Uniunii Europene ca 
întreg, pe baza propunerilor din partea Comisiei Europene. 

Publicația prezintă răspunsurile, în limbaj clar și 
simplu, despre cum funcționează instituțiile și oferă o scurtă 
prezentare a agențiilor și a altor organisme care sunt 
implicate în activitatea Uniunii Europene. Scopul este de a 
vă oferi un ghid util pentru procesul decizional al Uniunii 
Europene.

 

European Territorial Cooperation

Această publicație vă va oferi o perspectivă asupra 

modului în care funcționează cooperarea, inclusiv grupările 
europene de cooperare teritorială și strategiile 
macroregionale ale UE și ce viitor poate deține. 

Materialul informativ vă aduce povești despre 

oameni din toată Europa care au beneficiat de cooperare sau 
sunt cumva conectați la cooperare teritorială. Cooperarea 
europeană este esențială pentru construirea unui spațiu 

european comun, precum și o piatră de temelie a integrării 
europene. Ea are o reală valoare adăugată europeană: se 
asigură că frontierele nu sunt bariere; îi aduce mai aproape pe 
europeni, ajută la rezolvarea problemelor comune, 

facilitează schimbul de idei și încurajează lucrul strategic 

spre obiective comune.

BIBLIOTECA DE  CARTE EUROPEANĂ

How the European Union works

Luxembourg: Publications Office of the European Union, 2011

Luxembourg: Publications Office of the European Union, 2012

Dacă doriţi să aflaţi mai multe despre subiectele tratate în aceste broşuri vă aducem la 
cunoştinţă că le puteţi consulta în cadrul Centrului Europe Direct Argeş.
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